

**Владимир Алексеевич КУЗУБОВ – председатель Совета стариков Иловлинского юрта и Второго Донского округа Всевеликого Войска Донского, председатель окружного суда чести:**



- Я внимательно слежу за ситуацией. Она началась далеко не вчера. Последние годы, начиная с 2014-го, Россия на всех уровнях открыто и последовательно ставила вопросы, касающиеся собственной безопасности, и предлагала так же открыто на них ответить. Это было проигнорировано. Все это время на Украине осознанно, подчеркну еще раз, ОСОЗНАННО создавалось ядро антироссийской угрозы. Мало того, каждый из президентов этой страны все более агрессивно был настроен по отношению не только к России, но и к русским в принципе. Разгул нацизма в этой стране был замечен невооруженным взглядом. Лишь слепой мог этого не видеть. Чем закончились такие настроения в прошлом веке, к какой большой беде они привели, помнят еще многие. Но многие на Западе стали подзабывать уроки истории.

Украина открыто заявила о своем отказе от выполнения Минских соглашений.

Последней каплей нашего терпения стало, наверное, заявление Зеленского о том, что Украина намерена стать ядерной державой. Мне непонятно, почему это не взволновало мировую общественность, которая раньше даже на подозрение в адрес некоторых стран в таком намерении реагировала бурно, вплоть до ввода войск и смены правящей власти в этой стране. После этого, я считаю, наш Президент Владимир Владимирович Путин поступил совершенно правильно: признал ЛНР и ДНР, а потом, после их обращения за помощью, объявил военную операцию, направленную на помощь Донбассу и принуждение Украины к миру. При этом, прошу заметить, к украинским военным, не нацистским формированиям, а именно военным, мы относимся с уважением: совместно контролируем ситуацию на Чернобыльской АЭС, предоставляем коридоры для выхода тем, кто сложил оружие.